



ELŐTERJESZTÉS
A BARANYA MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
KÖZGYŰLÉSÉNEK
2020. JANUÁR 23-I ÜLÉSÉRE

IKTATÓSZÁM: BMO/23-1/2020.

MELLÉKLET: 1 DB

**TÁRGY: Döntés a Baranya Megyei Integrált Területi Program módosításáról
(ITP_modositas_2020jan)***

ELŐTERJESZTŐ: DR. ŐRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: SEBESTYÉN ATTILA TERÜLETFEJLESZTÉSI OSZTÁLYVEZETŐ

BIZOTTSÁGI TÁRGYALÁS:

- Területfejlesztési Bizottság **SZÁM: .../2020.(.....)TFB határozat**

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

PÉNZÜGYI EGYEZTETÉSRE BEMUTATVA: 2020. JANUÁR 17.

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: 2020. JANUÁR 17.

ILLETÉKES TISZTSÉGVISELŐ: DR. ŐRI LÁSZLÓ, A KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATOK SZÁMA:/2020. (I. 23.) KGY. HATÁROZAT

Tisztelt Közgyűlés!

A Baranya Megyei Önkormányzat évente két alkalommal kezdeményezheti Integrált Területi Programjának (továbbiakban ITP) módosítását a Pénzügyminisztériumnál. A 272/2014. Korm. rendelet 57. § (4) bekezdése értelmében a két határidő minden év április 30. és december 31.

A Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárságának (továbbiakban IH) tájékoztatása szerint az Európai Bizottság jóváhagyta a Terület és Településfejlesztési Operatív Program (továbbiakban TOP) 4. számú módosítását. Ennek alapján szükséges a megyei ITP-k módosítása is. A TOP 4. számú módosítására az eredményességmérési tartalékok átcsoportosítása miatt került sor.

A TOP 2., 3. és 4. ERFA prioritások eredményességmérési tartaléka a TOP 1. prioritásra, azon belül a TOP-1.1., TOP-1.2., és a TOP 1.3. intézkedésekre került egyenlő részekre allokálásra. A TOP 5. ESZA prioritás eredményességmérési tartaléka a TOP 1. prioritás 1.4 intézkedésére kerül allokálásra, azzal, hogy az átcsoportosítás 70%-ban új bölcsődei férőhelyek létesítésére, míg 30%-ban meglévő bölcsődei férőhelyek fejlesztésére irányul.

Az operatív programban jóváhagyott változtatásokat szükséges lekövetni az ITP-ben is. A táblázatos változások elsősorban az intézkedésszintű összegeket és az indikátorok 2023-as célértékeit érintik. **A keretösszegek változása technikai, a támogatási szerződéssel rendelkező projektek elszámolható összköltsége nem változik.**

A szöveges részek változásai a többletforrások felhasználását követik le, a Családvédelmi Akciótervhez kapcsolódó bölcsődefejlesztés, és a Magyar Falu Programhoz illeszkedő csapadékvíz-elvezető rendszerek fejlesztési forrásaira vonatkozóan a „2. Az ITP célkitűzései és integráltsága” fejezetben. Ezek a többletforrások a 7 éves TOP keretösszegén felül értendők, ezért táblázatos átvezetésük nem szükséges.

Az átdolgozott és a Közgyűlés által elfogadott ITP-t 2020. január 31-ig kell megküldeni a Pénzügyminisztérium részére.

Tisztelt Közgyűlés!

A fentiek alapján kérem a Baranya Megyei Integrált Területi Program módosításának elfogadását.

Pécs, 2020. január 17.


Dr. Óri László
elnök

Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlésének

/2020. (I.23.) Kgy. határozata

Döntés a Baranya Megyei Integrált Területi Program módosításáról

A Baranya Megyei Önkormányzat Közgyűlése Baranya Megyei Integrált Területi Programjának a Pénzügyminisztérium Regionális Fejlesztési Programokért Felelős Helyettes Államtitkárságának minőségbiztosítás utáni, módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt – jelen határozat mellékletében szereplő – változatát elfogadja, és felkéri a Közgyűlés elnökét, hogy küldje meg azt a felelős Helyettes Államtitkárság részére.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Őri László, a Közgyűlés elnöke